

推进综治工作各项措施落地落实

吴立岩主持市综治委全体(扩大)会议并讲话

本报讯 4月19日,市综治委召开全体(扩大)会议,贯彻落实中央、省委、市委关于综治暨平安建设的系列部署,通报分析综治工作进展情况,研究审议当前综治工作重点事项,部署推进今年及今后一个时期的综治工作。市委常委、政法委书记、市综治委主任吴立岩主持会议并讲话。

吴立岩指出,2016年,全市各地各有关部门“继承发展、巩固提升”,矛盾纠纷多元化解实现新发展,治安防控体系建设取得新突破,重点领域专项治理取得新成效,社会治理基层基础得到新巩固,综治责任体系建设取得新进展,综治各项工作取得明显成效。

吴立岩要求,2017年,全市综治工作要紧扣全市工作大局,坚持整体推进与重点突破相结合,务实推进综治工

作各项措施落地落实。要狠抓矛盾纠纷排查化解、治安问题重点整治、信息科技综合运用、基层行业平安创建。要进一步把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,抓好督导检查,落实责任查究,保障和促进综治各项工作措施落地落实,努力建设更高水平的平安达州。

副市长、市公安局局长、市综治委副主任王景弘专题部署全市社会治安整治工作,各县(市、区)及市综治委部分成员单位作会议交流发言。会议还通报了社会治安重点乡镇(街道)挂牌整治工作,研究审议了2017年度达州市社会治安重点乡镇(街道)挂牌整治名单和《市综治委关于发挥综治职能作用助力脱贫攻坚的实施意见》。

(本报记者 闫军)

这所培训学校胆好肥 竟敢擅自编印教辅读物

涉案学校和印刷公司双双被重罚



执法人员检查安祺文化传媒有限公司

本报讯 近日,市文化市场综合执法支队依法查处一起擅自编印教辅读物案件。截至记者发稿前,涉案的达川区肖老师培训学校和达州市安祺文化传媒有限公司已全额缴纳了罚款。

2月28日,市文化市场综合执法支队执法人员在对达川区肖老师培训学校进行“双随机”抽查时,发现该校使用涉嫌未经许可擅自编印的五年级寒假班《数学》、四年级春季教材《语文》等教辅读物,执法人员随即进行了抽样取证。经询问该校培训学校相关当事人,他们是在达州市安祺文化传媒有限公司印制的,执法人员立刻赶往该公司进行检查,在其印刷车间发现该校五年级寒假班《数学》、四年级春季教材《语文》散页1350余页。执法人员要求该公司出

示准印许可,当事人无法提供。经现场核查,该公司核准的经营范围为打字、复印服务,而装订成册的该校五年级寒假班《数学》、四年级春季教材《语文》确系该公司印刷完成。执法人员随即对散页进行了登记保存。

随后,市文化市场综合执法支队正式对达川区肖老师培训学校和达州市安祺文化传媒有限公司涉嫌擅自编印教辅读物案件进行立案调查。经调查:该校委托该公司印刷五年级寒假班《数学》、四年级春季教材《语文》事实确凿,公司对其擅自从事出版物印刷经营活动供认不讳。但达川区肖老师培训学校辩称:发给学生的教辅资料没有收取学生的教辅资料费用,属于内部资料。办案人员经核实查明:该校发给学生的

五年级寒假班《数学》和四年级春季教材《语文》,虽然没有单独收费,但是已经在学生的培训班学费中。在事实面前,该校承认擅自从事出版活动的违法事实,并称学校所用教材系该校化学老师陈晓燕负责。陈晓燕供称其在达州市安祺文化传媒有限公司印制五年级寒假班《数学》和四年级春季教材《语文》,先后两次共支付了现金6329.5元的违法事实。

为固定证据,市文化市场综合执法支队委托市文体广新局对该校发行的五年级寒假班《数学》、四年级春季教材《语文》进行了鉴定,确属非法出版物。3月23日,市文化市场综合执法支队在充分调查取证的基础上,认定该校未经批准擅自从事出版物出版的行为,违反了《出版物市场管理规定》第二十二条款之规定;认定达州市安祺文化传媒有限公司未经批准擅自从事出版物印刷经营的行为,违反了《印刷业管理条例》第三十五条之规定。依据《出版管理条例》第六十一条和《印刷业管理条例》第三十五条之规定,依法对达川区肖老师培训学校作出罚款1万元的行政处罚;对达州市安祺文化传媒有限公司作出罚款1.2万元、并处没收违法所得6329.5元的行政处罚。

据市文化市场综合执法支队介绍,打击私立培训学校擅自编印教辅读物是我市一项长期任务。全市将深入开展“护苗2017”行动,并与公安、工商等部门建立联动机制,形成执法合力,该严厉处罚的绝不姑息,该曝光的必须曝光。同时,深入开展“绿书签2017”系列活动,引导少年儿童多读书、读好书,正确使用网络、文明绿色上网,自觉抵制和远离有害非法出版物及信息。(周龙刚 本报记者 廖晓梅 摄影报道)

市发展改革委荣获全省“十二五”节能减排降碳工作先进集体称号

本报讯 近日,达州市发展改革委荣获省节能减排领导小组和省人社厅表彰的“四川省‘十二五’节能减排降碳工作先进集体”称号。

据悉,“十二五”以来,在市委、市政府的正确领导下,市发展改革委充分发挥节能减排的综合协调作用,强化节能评估审查,严控新上高耗能高污染项

目,加快淘汰落后产能,实施节能重点工程,强力推进工业、建筑、交通运输、公共机构、商业等重点领域节能,取得了明显成效。“十二五”期间,全市单位GDP能耗下降25.33%,超目标9.3个百分点;单位GDP二氧化碳排放下降40.6%,超目标22.6个百分点。

(罗天雄)

我市举行社会体育指导员健身技能交流展示活动

本报讯 4月20日,2017年四川省“运动健身 科学指导”系列活动(达州站)暨达州市社会体育指导员健身技能交流展示活动在西外体育中心举行。

此次活动由四川省体育局主办,四川省国民体质监测中心、达州市委宣传部分、达州市直机关工委、达州市文体广电新闻出版局承办,达州市社会体育指导中心、达州市体育中心、达州市图书馆协办。活动旨在贯彻落实全民健身国家战略,加强群众身边的科学健身指导,扎实推进全民健身和全民健康深度融合,提升我市全民健身科学化水平。

开幕式上,我市15支社会体育指导员队伍精彩的健身技能项目展示,吸引了许多市民观看。当天上午,四川省

国民体质监测中心组织16人的测试队和专家组,在活动现场,为20-59岁的市民群众开展“运动能力评估、骨密度测评、体成分测评、亚健康测试、糖尿病风险筛查、吸烟风险评估”等多项测评。活动还设有图文并茂的“健身科普知识展览”“免费体适能测试”和科学系统的健康咨询服务,通过测试结果和健身指导方案为受试群众提供健身指导和个性化运动处方。

当天下午,还在市图书馆报告厅开展“科学健身大讲堂”,来自成都体育学院运动医学系的侯乐荣教授为机关干部和市民讲解了“常见运动损伤的预防”知识。

(本报记者 闫军)

市级部门(单位)开展工间操健身活动

活力工间操,让我们动起来!

本报讯 “第九套广播体操现在开始,预备——”4月18日上午10点,广播体操的音乐声准时响起,市环卫处机关50余名干部职工兴高采烈地在单位停车场内跳起了动感十足的工间操。职工们反响强烈,纷纷点赞我市开展的工间操健身活动为大家带来了活力,激发了大家快乐工作的激情。一时间,微信朋友圈被这活力工间操刷屏。

为全面落实《达州市全民健身实施计划(2016-2020年)》,广泛开展全民健身活动,树立强体魄、快乐工作的健身意识,展示机关党员干部职工朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,我市日前下发《关于在市级部门(单位)开展工间操健身活动的通知》,市级各部门(单位)也立即行动起来,掀起了全民健身热潮。

据悉,工间操内容为第九套广播体操和办公室健身操。市级各部门(单位)工间操时间统一为工作日上午10:30-10:45做第九套广播体操,如遇雨天,做办公室健身操。

市文体广新局社会体育科科长黄继文告诉记者,4月6-8日,由市文体广新局负责组织,在市体育中心体育馆举办了第九套广播体操、办公室健身操骨干培训班,有近70个市级部门(单位)参加培训,培训人员近200人。参训人员培训后,将具体负责本部门(单位)干



市环卫处职工跳起活力工间操

部职工的培训和示范工作。5月上旬,将全面启动市级部门(单位)开展工间操活动,11月底将举办第一届市级部门(单位)第九套广播体操比赛。

18日上午10时,随着第九套广播体操音乐的响起,市环卫处机关工作人员纷纷走到停车场,参加过培训的工会副主席邓文军教大家跳起了工间操。干部职工认为,此项活动是一个非

常好的锻炼机会,既能劳逸结合,提高工作效率,又能增强体质,在丰富活跃干部职工文化生活的同时传播文明生活的正能量,更能在单位上下营造凝心聚力、奋发向上的工作氛围。“活动一下筋骨,出一身汗,非常舒服!”职工李开忠告诉记者。

(李开忠 本报记者 廖晓梅 摄影报道)

【寻廉承芳②】

坚守明德 丹心奏疏 为民请命

皇帝无为,国运不济,朝纲混乱,群臣诈虐,腐败盛行,民不聊生。明万历晚朝,国库已近空虚,皇帝为了享受,荒诞地推行官吏“进俸”制度,以此作为衡量官员效忠朝廷的标准,再“量财录用”,加官封爵。

明万历二十四年(1596年),为增加税赋,明神宗在全国设立20个“中使(太监)衙门”,派遣宦官到全国各地横征暴敛,搜刮民脂民膏,不少乡村呈现“十室九空”的悲凉凄惨景象。

见此,户部尚书任上的卫承芳忧患于心,一意谏言规劝皇帝。为使其免遭杀身之祸,同僚好友苦劝,他却无畏不惧,陈言道:前有贤臣杨继宗,性刚廉孤峭,人莫敢

犯;再有能臣严清,公廉恤民,中外师其廉俭;亦有谢子襄,为人廉谨,历官三十年,不以家累自随,曾泉操行廉洁,服官勤敏……前朝廉吏,忠心请奏,我辈当吸其勇气、扬其精神,才能救民于水火。于是,仍冒死奏疏皇帝,请求废除“中使(太监)衙门”。不料,遭人认为多管闲事,奸臣更频频作梗。当朝皇帝面对卫承芳的屡屡上奏,虽恼怒,但碍于他的品德声望,也不好发作,便将其改任吏部尚书。

卫承芳坚定“天道高远,民心是路”的灵魂指向,怜悯百姓疾苦,无畏为民请命,耿耿丹心,光史册、耀后世。

(杨建华 整理)

国网达州公司服务观光农业项目发展



4月19日,四川达州供电公司员工在通川区磐石镇为“都市农业体验区”铺设最后一根电缆,服务观光农业项目发展。经过一个月紧张施工,当天全部配套用电工程通过验收,并抽调专人全程跟进“农业体验区”业扩报装工作。

(何健 摄)

出入境“微服务”推出新型便民举措

■关注微信服务号“达州公安”,即可进入“出入境办理”功能页办理

■非达州本地户籍人员申办出入境证件需提交《居住证》

■目前达州市局、渠县、宣汉县已实现此功能,其余各地正在进行设备调试

本报讯 “我要办护照,需要什么材料?”“办事排队的人太多,可以预约吗?”“我想知道我的港澳通行证办好了吗?”……4月19日,记者在市公安局出入境管理处了解到,随着微信服务号“达州公安”的“出入境办理”模块上线,市民的种种问题将迎刃而解。

据了解,本次推出的“微服务”是我市公安局出入境管理部门为满足市民需求,推出的移动端在线办理出入境业务的新型便民举措。市民朋友们

关注微信服务号“达州公安”,进入“出入境办理”功能页,就能在手机上进行办证指引、办证预约、证照拍摄、办证点导航、办理进度查询等操作。目前,达州市局、渠县、宣汉县三地已实现此功能,其余各地正在设备进场调试中。

据悉,为提升便民服务水平,公安机关特邀广大市民提供宝贵意见:4月18日至4月28日为服务公测期,其间将不断收集市民的使用意见和建议,后期继续完善产品功能及体验。意见反馈及操作教程咨询电话:400-830-8669(也可使用微信“扫一扫”功能添加“达州公安”参与)。

公安机关提示:根据《达州市居住证管理办法》规定,非达州本地户籍人员申办出入境证件需提交《居住证》,请有申办出入境证件意向的非本市户籍人员,尽快前往居住地派出所办理居住登记,否则无法在达州各出入境受理点申请出入境证件。

(孙粟 本报记者 闫军)

相关链接

【办证预约】操作简单轻松搞定

申请人进入“办证预约”页面,在线填写完成预约。预约系统还能提供最近或最快的预约方案让群众选择。申请人在预约的日期、时间段到达办证大厅,扫描身份证打印出申请表后即可快速办理业务。

【进度查询】一手掌握办证进度

用户进入“进度查询”页面,输入受理号码即可查询办证进度,简单快捷。

【功能强大】完善便民服务措施

除了以上功能之外,用户还可使用“办证指引”功能,查看出入境业务所需资料及办理流程;使用“办证点导航”功能,导航前往所预约办证大厅;使用“证照拍摄”功能,查看身边照相馆的位置,通过路线导航到附近的照相馆拍摄出入境证件,还可以使用服务商提供的手机拍摄APP,足不出户拍摄满意证照。